



滨州黄河大桥北岸堤外引桥打下第100根钻孔桩

滨州日报/滨州网讯(记者 周昆 通讯员 李皓阳报道)蓝白色的电焊弧光,伴随着“滋滋”声此起彼伏地明灭。巨大的门吊轰鸣隆隆地忙碌着,吊着直径米许,长约十米的钢筋笼半成品不时转换工位。9月24日,渤海十一路与长江二路交叉口,滨州黄河大桥北岸堤外引桥工程的钢筋笼加工场地,施工单位中铁大桥局的工人们正在忙碌着。

由此向南直至南外环,总长约一公里的渤海十一路路段两侧已经全部被挡板封闭。过不了多久,滨州黄河大桥北岸堤外引桥就要在这里横空出世。

钢筋笼加工场地以南不远,由六个钻孔桩支撑的工程一号承台,已经完成钢筋笼的扎制,技术人员正用仪器一丝不苟地调整它的精度。由此为起点再向南,悬挂钻机一路推进,将在沿途的工位上打下总计368根直径1.5米的钻孔桩。这些深入地下的孔桩与承台组合,将成为北岸堤外引桥77个桥墩的基础。

“大桥北岸堤外引桥工程7月3日开始进行围挡,8月26日下达工程开工令。在滨州市委、市政府的坚强领导和各相关部门的大力支持下,工程进展顺利。截止到9月24日,已经完成100根钻孔桩的施工”。中铁大桥局滨州黄河大桥项目部负责人钱云龙介绍说,“下一步,我们将防噪音、防扬尘,保安全、保质量,全力以赴加快推进,确保工程保质保量如期完工。”

滨州黄河大桥项目是我市的重大基础设施项目和民生工程,备受群众期盼和社会关注。项目建成后,能够有效满足跨河交通量快速增长的需要,成为黄河南岸县市区连接主城区的“新干线”,破除城市“夹河而建、跨河发展”的瓶颈制约,拓宽城区南部发展空间。利用这座桥,市区群众去济青高铁淄博北站就有了一条快速通道。

据介绍,滨州黄河大桥项目总投资31.54亿元,总工期为36个月。其中北岸堤外引桥工程起于渤海十一路与长江二路交叉口,向南至南外环,总长为1114.5米,包括319.5米路基部分及795.0米引桥部分。桥台采用双排桩翼板式桥台,基础钻孔桩桩径1.5米;典型桥墩采用单柱墩和双柱花瓶墩结构形式,矩形承台。路基部分及0号~4号墩桥梁段两侧设有12.5米宽A、B辅道,引桥4号~7号墩桥梁下面设有环形转盘,通过转盘可出入长江三路及盛华路,7号~23号墩桥梁下面墩柱之间设有两条9.45米宽行车道,可进出南外环路。

“我们与滨州是有历史渊源的。”中铁大桥局滨州黄河大桥项目部书记谢雄说,“前不久我参观滨州档案馆,无意间发现,46年前,中铁大桥局的前身——铁道部大桥工程局就参与了北镇黄河大桥的建设。滨州人民仅仅用9个月的时间就建成了当时黄河上最长的一座公路大桥,实在了不起!这次‘再续前缘’,我们项目部13名党员一定以生产经营为中心,以打造‘全面从严治党示范性工程’为契机,围绕‘不忘初心、牢记使命’主题教育,以党建促生产,为项目快速推进提供坚强政治保障。”



黄河大桥北引桥打下第100根钻孔桩



在工人忙碌中,工程有序推进



技术人员在检测承台精度



门吊在为巨大的钢筋笼转换工位

关于进一步支持制造业稳定发展的建议

农行滨州分行课题调研组



“金融活,经济活;金融稳,经济稳。”金融是实体经济的血液,实体经济是金融业的根基,而制造业

是实体经济的重要基础。作为银行业来说,必须以推动全市制造业发展为核心,明确目标,细化措施,加大支持力度,为滨州经济发展作出新的贡献。

一是加大制造业贷款投放力度。制定贷款投放计划,明确制造业贷款投放增速要高于贷款平均增速;以科技创新发展促进滨州市制造业转型升级为目标,围绕全市

“五大新兴产业”以及高新技术企业倍增计划,重点支持一批主营业务突出、赢利能力强、负债率低、行业前景好的小微制造企业。

二是提高制造业贷款运用效率。建立制造业贷款审批绿色通道,实行优先受理、优先调查、优先审查、优先审批、优先发放。进一步推行重大项目前后台事先联合会诊、平行作业等工作机制,落实

预授信、限时办结、绿色通道等制度,提高信贷调查审查审批效率。

三是降低制造业贷款融资成本。认真落实党中央、国务院关于服务普惠金融、降低融资成本的工作部署,加大制造业支持力度,对具有有效资产抵押的小微制造业企业实行基准利率。清理纠正金融服务不合理收费,严禁贷款与购买保险、基金等产品进行挂钩,切

实降低企业的实际融资成本。

四是推动制造业融资结构优化。积极发挥综合金融特色优势,整合各类资源,实行间接融资和直接融资并举,通过“表内+表外”、“商行+投行”、“境内+境外”等多渠道加大对制造业企业的支持力度。

五是加强制造业贷款风险管理。坚持把第一还款来源作为重中之重,严控“两高一剩”行业授信及中高风险担保圈业务,坚决退出僵尸制造业企业。严密跟踪信贷资金流向,严禁制造业企业贷款资金流入股市、房市、债市、理财平台,保证信贷资金真正用于实体经济经营发展。

减压释负。基层女职工处于业务营销和临柜服务的第一线,是最需要得到关怀的群体。营销任务分解不能简单地一刀切,应按岗位科学分配各类任务,使各岗位职能发挥到最佳,又相互配合形成合力。尽量按照离家就近原则分配女职工的工作地点,对夫妻两地分居、小孩上学、家中老人需要照顾等家庭实际困难应给予适当照顾。

招商银行滨州分行进校园开展金融知识集中宣传活动

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 王家琪 报道)9月21日,为提升当代大学生金融素养以及金融安全意识,招商银行滨州分行走进滨州职业学院开展金融知识集中宣传活动。

活动现场,招商银行滨州分行讲解人员紧紧围绕本次宣传活动主题,向大学生宣传依法合规用卡及个人信息安全保护等金融知识,同时讲解了近年来的网贷案例、电信诈骗案例,介绍了假冒开卡、出租出借银行卡的危害及相关后果。该行还结合宣传折页,对电信诈骗进行了揭露,并分门别类列举了电信诈骗的形式及手法,并对大学校园贷款的相关知识和案例进行了讲解,使学生能够谨慎对待大学生校园贷款。

齐商银行滨州分行开展“金融知识普及月”宣传活动

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 曾洵 报道)9月份以来,齐商银行滨州分行积极组织辖内支行开展“金融知识普及月”及“金融知识进万家”“争做理性投资者”“争做金融好网民”宣传活动。

各支行以网点为主阵地,丰富宣传展架海报,摆放宣传资料折页,根据日常业务办理和客户需求,不断提供有针对性的金融知识宣传普及,让客户业务办理清楚明白。

齐商银行滨州分行开展网络金融安全宣传

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘文龙 报道)近日,齐商银行滨州分行开展了“2019年国家网络安全宣传周”活动。

9月21日以来,齐商银行滨州分行及辖内各网点利用LED滚动播放宣传标语、电视播放宣传视频,厅堂摆放网络安全知识手册、易拉宝海报,并结合金融知识进万家活动外向客户进行金融网络安全知识及网络支付、网络理财、网络借贷等金融科技产品使用常识讲解。

齐商银行滨州分行开展进校园金融知识普及活动

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 常波 报道)9月21日,齐商银行滨州分行组织党员干部员工前往滨州职业学院进行金融知识宣传。本次宣传活动的主题是“加强支付结算管理,防范电信诈骗”,主要通过张贴宣传海报、发放宣传折页的方式展开宣传。

关于加强女职工人文关怀的思考和他议

农行滨州分行课题调研组

银行系统是一个女职工相对较多,且正发挥着越来越重要作用的特殊行业。在当前金融改革不断深化的形势下,必须对占比达半数以上的女职工队伍建设引起高度重视,给予更多的关注、倾注更多的精力,加大人文关怀,着力建设一支综合素质高、凝聚力强、具有强烈干事创业激情的女职工队伍。

一是树立起关爱理念和常态化的关爱机制。工会、女工委等组织要承担起职责,充分发挥职能作用,以女职工队伍的凝聚力增强、积极性调动、幸福感提升为目标,建立一整套符合银行职业特点的关心关爱女职工的长效机制。不断丰富内涵拓展外延,持续实施

“实事工程”,探索实现对不同层面、不同群体、不同类型、不同需求的女职工,在生活困难、重大疾病、心理困惑等多个方面的关爱、帮扶和服务。

二是着力提升女职工综合素质。激励女职工结合本职工作参加各项学历教育,提高自身的理论水平和业务技能。持续践行“培训

是员工最大福利”理念,针对女职工特点开展以脱产短训和跟班实习为主要形式的培训,着力提升业务素质。充分发挥广大青年女员工心灵手巧的特点,大力挖掘和培养业务技术尖子和岗位能手,以各种方式激励女青年爱岗敬业、巾帼建功。

三是大力为基层一线女职工

关于做好新时期农行青年员工党建工作的思考

农行滨州分行课题调研组

“青年兴则国家兴,青年强则国家强。”站在国有企业长远发展的角度看,青年员工是农行竞争发展的生力军,如何进一步加强青年员工党建工作的时代性,促使青年员工在业务经营和服务经济社会发展过程中充分发挥作用,具有一定的现实意义。

一是发挥党建引领作用,塑造健康向上的价值观。农行青年员工的思想教育,要以理想信念教育为切入点,提高思想素质和政治觉悟。按照“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的要求,不断深化对十九大精神的学习,做到逢会必讲,做到集体学习与自主学习相结合,

让广大青年把党的先进思想作为思想武器和行动指南。

二是以团建、工建促党建,创新形式搭建青年员工成长舞台。以团建为阵地,以工团活动为载体,以青年员工为主力,完善组织建设,将分散的团支部整合成区块状联合支部。创新党建形式,大胆

开创特色主题党员活动、丰富“三会一课”学习内容;积极组织青年员工参与“学雷锋”月、交通文明劝导等社会公益活动,大力培养青年员工的责任意识;定期举办涵盖歌咏、演讲、征文、微党课等形式的“青春”系列主题活动,进一步激发青年员工的青春活力,展现青春风采。

三是强化分期业务集中经营模式。集中经营既有利于管理,又能完善各岗位体系,真正做到既岗位分离又集约经营。同时加强对分

浅析信用卡汽车分期业务的风险防范

农行滨州分行课题调研组

信用卡分期业务由于具备低手续费零利率、审批速度快等优势,成为很多车主购买汽车时首选的融资方式。为了更好地发展汽车分期业务,有效防范该项业务面临的相关风险,现提出以下建议。

一是加强对汽车经销商的年审工作,将推荐不良率等指标纳入考核范畴,及时掌握经销商资金运作情况。加强与优质经销商的合作,加大“总对总”合作力度,不过度依赖经销商推荐客户,充分发挥农行网点多的优势,开展柜面、厅堂直客营销。

二是加强单位真实性和授信合理性审查。通过官网指导价、汽车之家、车300等网站验证汽车发票价格合理性,通过国税网站查询发票真实性,通过工商全国企业信用信息公示系统查询收入证明

中单位的真实性。探索从台均分期金额上控制风险,确保做到“真人、真车、真交易”。

三是强化分期业务集中经营模式。集中经营既有利于管理,又能完善各岗位体系,真正做到既岗位分离又集约经营。同时加强对分